3apava D. Btopoe Bxo)XxaeHue

[laHa cTpoka. Hanaunte B 3TOM CTpOKe BTOpoe BXoxaeHune 6yksbl f, u
BblBEAUTE MHAEKC 3TOM0 BXOXAEHUS.

Ecnn 6ykBa f B JIaHHOW CTpOKEe BCTpeYaeTcs TO/IbKO OAUH pa3s,
BblBEAUTE YNCMIO -1, @ ecnn He BCTpeYdaeTCcsa HU pa3y, BbiBeguTe
ymucno -2.

Mpu pelleHnn 3ToM 3a4a4uM Heb3a UCNosb30BaTh MeTo  count.

BxoaHble AaHHblEe
BeBoauTCcsa CcTpoka.

BbixoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpnmMepbl
BXOAHble AaHHble
comfort

BbIXOAHbIE AAHHbIE

1 #S=Iinput()
#a=S.find("f")
BXOAHbIE AaHHbIE #b=S find("f",a+1)
coffee #print(a)
BbIXOAHbIE AAaHHblE #print(b)
3 #if a>0:
# print(b)
#Helse:

# print(a+b)



